iy

2)

3)

4)

5)

O6pasel; KOHTPOJIbHOUM paboThI JJis MpHUEMaA B 8 Kitacc.

MaTeMmaTuKa
Pemnte ypaBHeHue 5(2x+3)(2-x)+12=4x-10(x2-3x+1)
MaTeMmaTuKa

1 4x 1 1
YnpocTtuTe BbIpaxkeHUEe = + y— (; - xl—x)
MaTeMmaTuKa

[TapasiienbHble PsIMblEe a U b iepeceveHbl JIByMs MapaJjie/ibHbIMU cekymumMu AB u CD,
npudeM ToYKU A u C JieXKaT Ha NpsiMoM g, a Toukd B u D - Ha mpsamMotii b . JlokaKkuTe, 4TO
AC=BD.

®dusuka

Bpycok macco#t 600 r paBHOMEPHO TSHYT I10 CTOJIY C IOMOILbI0 TPYKUHBI )KECTKOCTHIO 50
H/M. Ha cko/IbKO CAaHTUMETPOB PaCTSAHYTa NPYKUHA, ecIU Ko3GPUIMeHT TpeHUs 6pycKa o
ctoJi paBeH 0,27

®usuka

[Tocse pasrpy3ku 6ap>ky eé ocajika B peke yMeHblnaack Ha 40 cM. Onpezendte Maccy
CHSITOrO € 6ap Ku Ipy3a, eC/Iu IJI0La b cedeHUs1 6ap KU Ha ypOBHE BOAbI paBHa 120 M2
[lnoTHOCTB BoAbl cuuTaTh paBHO#M 1000 kr/m3, uncao g=10 H/kr.



